

Янукович сделал заявление впервые после своего исчезновения

Россия примет беглого Януковича и обеспечит его безопасность.

Впервые после своего исчезновения Виктор Янукович распространил заявление, в котором высказал мнение относительно текущей ситуации на Украине.

«К сожалению, то, что происходит сейчас в Верховной Раде Украины, не имеет легитимного характера», – сказал Янукович, текст заявления которого поступил в информагентство "Интерфакс".



Виктор Янукович говорит о том, что решения в настоящее время принимаются парламентом в отсутствие многих членов Партии регионов и других фракций, которые опасаются за свою жизнь, а некоторые были подвергнуты физическому насилию и вынуждены покидать территорию Украины незаконно.

«Я, Виктор Федорович Янукович, обращаюсь к народу Украины. По-прежнему считаю себя законным главой украинского государства, избранным на основе свободного волеизъявления украинских граждан».

Также беглый украинский президент попросил у властей России обеспечить ему личную безопасность. Уже стало известно, что власти России удовлетворили просьбу Виктора Януковича.

«В связи с тем, что президент Янукович обратился к властям России с просьбой обеспечить его личную безопасность, сообщаю, что эта просьба была удовлетворена на территории России», – сообщил источник во властных структурах России.

Ранее, напомним, Верховная Рада Украины отстранила Януковича от должности президента. Полномочия президента были переданы спикеру парламента Александру Турчинову. Согласно распоряжению парламента, Турчинов будет выполнять обязанности президента вплоть до вступления в должность нового главы государства, выборы которого ранее были назначены на 25 мая 2014 года.

Виктор Янукович позже был объявлен в розыск по подозрению в причастности к массовым убийствам мирных граждан. Исполняющий обязанности министра внутренних дел страны Арсен Аваков на своей странице в Facebook написал нижеследующее:

"Возбуждено уголовное дело по массовым убийствам мирных граждан. Янукович и ряд других должностных лиц объявлены в розыск".

Фото: telegraf.com.ua

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 14918 27.02.2014, 21:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=123784> Bytes: 2132 / 2032 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта